
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 2ο Γυμνάσιο Νάξου ιδρύθηκε το 2003. Είναι το μεγαλύτερο σε μαθητικό δυναμικό Γυμνάσιο του νησιού. Β
ρίσκεται σε κεντρικό σημείο της Χώρας της Νάξου, δίπλα στο 1ο Γυμνάσιο Νάξου και το ΕΕΕΕΚ Νάξου με τα 
οποία μοιράζονται το ίδιο προαύλιο. Στο παρελθόν υπήρξε ο μοναδικός χώρος άθλησης στη Χώρα της Νάξου
με οργανωμένο στίβο που φιλοξενήθηκαν αθλητικά ταλέντα του νησιού. Το σχολικό έτος 2020-21 ήταν 
εγγεγραμμένοι διακόσιοι δέκα (210) μαθητές/τριες και λειτούργησαν δέκα (10) τμήματα. Στο σχολείο 
λειτουργούν επίσης τμήματα ένταξης που υποστηρίζουν μαθητές/τριες με μαθησιακές δυσκολίες. Μία φορά την 
εβδομάδα παρευρίσκονται στο σχολείο ψυχολόγος και κοινωνική λειτουργός ως μέλη της Επιτροπής 
Διεπιστημονικής Υποστήριξης ( ΕΔΥ) και στηρίζουν τη σχολική κοινότητα. 

Οι μαθητές όλων των τμημάτων διδάσκονται από το καταρτισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό, με ολοκληρωμένα 
σχέδια μαθημάτων τα οποία υποστηρίζονται με σύγχρονα μέσα τεχνολογίας σε άρτια εξοπλισμένες 
εργαστηριακές υποδομές. Είναι το μοναδικό Γυμνάσιο στις Κυκλάδες με πλήρες εργαστήριο ρομποτικής. 
Χαρακτηρίζεται από τον μεγάλο αριθμό καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας και δράσεων καθώς και των 
βραβείων/ διακρίσεων σε μαθητικούς διαγωνισμούς. 

Στη διάρκεια του σχολικού έτους 2020-21 η φοίτηση των μαθητών/τριών έγινε σε μεγάλο βαθμό με εξ 
αποστάσεως διδασκαλία. Παρ’ όλες τις δυσκολίες οι εκπαιδευτικοί κατάφεραν να διατηρήσουν το ενδιαφέρον 
των μαθητών/τριων και εκπονήθηκαν και σε αυτές τις συνθήκες σημαντικός αριθμός καινοτόμων 
δραστηριοτήτων.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η εκπόνηση καινοτόμων προγραμμάτων και δημιουργικών δράσεων. 

Η προσπάθεια βελτίωσης του τρόπου επικοινωνίας αλλά και της ανάπτυξης καλών σχέσεων μεταξύ των μελών 
της σχολικής κοινότητας.

Σημεία προς βελτίωση



Χρειάζεται να πραγματοποιηθούν δράσεις με στόχο τη βελτίωση της έλλειψης επικοινωνίας που προέκυψε λόγω 
πανδημίας.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το πλαίσιο δημιουργικής συνεργασίας μεταξύ όλων των μελών της σχολικής κοινότητας

Σημεία προς βελτίωση

Χρειάζεται να λυθούν πολλά θέματα που αφορούν ελλείψεις σε κτιριακή υποδομή (αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, 
καινούριες τουαλέτες με φυσικό αερισμό) και βοηθητικό προσωπικό (γραμματεία, προσωπικό καθαριότητας, 
επιστάτης-φύλακας). Μέχρι τώρα όταν διαβιβάζονται αιτήματα αυτού του είδους δίνονται μονάχα υποσχέσεις.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφώσεις, σε καινοτόμα προγράμματα και σε Εθνικά δίκτυα. 

Σημεία προς βελτίωση

Θα μπορούσε στο μέλλον να οργανωθούν δράσεις στο πλαίσιο ευρωπαϊκών προγραμμάτων


